
від 01 червня 2020 року № 196-р

Про заходи з відзначення в районі
100-річчя подій Української революції
1917-1921 років

Відповідно  до  Указу  Президента  України  від  22  січня  2016  року  № 17 
"Про  заходи  з  відзначення  100-річчя  подій  Української  революції 
1917-1921  років",  розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  від  26  жовтня 
2016 року № 777-р "Про затвердження плану заходів з відзначення 100-річчя 
подій  Української  революції  1917-1921  років  та  вшанування  пам’яті  її 
учасників  на  період  до  2021  року",  Постанови  Верховної  Ради  України  від 
03  грудня  2019  року  №  325  "Про  відзначення  пам’ятних  дат  та  ювілеїв  у 
2020 році", рішення Кіровоградської обласної ради від 21 вересня 2018 року 
№ 543 "Про обласну програму національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді на 2018-2021 роки" на виконання розпоряджень голови Кіровоградської 
обласної державної адміністрації від 11 січня 2020 року № 38-р "Про утворення 
робочої групи" та від 12 лютого 2020 року № 152-р "Про заходи з відзначення в 
області 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років":

1. Утворити організаційний комітет з підготовки та проведення в районі 
заходів, присвячених 100-річчю подій Української революції 1917-1921 років.

2. Затвердити:
склад організаційного комітету згідно з додатком;
районні  заходи  з  відзначення  в  районі  100-річчя  подій  Української 

революції  1917-1921 років (додаються).
 

3. Структурним підрозділам райдержадміністрації забезпечити проведення 
заходів  на  належному  рівні  та  інформувати  про  стан  виконання  даного 
розпорядження  сектор  організаційної  роботи,  контролю  та  інформаційної 
діяльності  апарату  райдержадміністрації  щокварталу  до  01  числа  місяця, 
наступного за звітним періодом.

4.  Сектору організаційної  роботи, контролю та інформаційної  діяльності 
апарату райдержадміністрації надавати узагальнену інформацію про виконання 
даного  розпорядження  керівнику  апарату  районної  державної  адміністрації 
Тетяні  ТАРАСЕНКО  до  20  січня  2021  року,  до  20  січня  2022  року  та 
управлінню  комунікацій  з  громадськістю  та  інформаційної  діяльності 
облдержадміністрації  щокварталу  до 05 числа місяця,  наступного за  звітним 
періодом.
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5.  Визнати  таким,  що  втратило  чинність,  розпорядження  голови 
райдержадміністрації  від  12  березня  2016  року  №  94-р  "Про  заходи  з 
відзначення в районі 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років".

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника 
апарату районної державної адміністрації Тетяну ТАРАСЕНКО.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 



Додаток  
до розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації
01 червня  2020 року № 196-р

СКЛАД 
районного організаційного комітету з підготовки та проведення в 
районі заходів з відзначення в районі 100-річчя подій Української 

революції 1917-1921 років

Голова організаційного комітету

ТАРАСЕНКО 
Тетяна Борисівна

- керівник апарату 
районної державної адміністрації

Члени організаційного комітету:

ДУЛЬДІЄР   
Інна Миколаївна                        

- завідувач сектору організаційної роботи, 
контролю та інформаційної діяльності апарату 
районної державної адміністрації 

БОЛГАРОВА
Лариса Володимирівна

- начальник архівного відділу районної державної 
адміністрації 

БОНДАР
Анатолій Анатолійович

головний спеціаліст відділу освіти, культури, 
молоді та спорту районної державної 
адміністрації

КРАСНОВ  
Олександр Олександрович

- начальник відділу житлово-комунального 
господарства, містобудування, архітектури, 
інфраструктури та захисту довкілля районної 
державної адміністрації

МАТВІЄНКО
Олена Олегівна                      

- в.о. начальника  відділу освіти, культури, молоді 
та спорту районної державної адміністрації

ПИРІГ
Аліна Володимирівна

- головний редактор ТОВ "Редакційно-видавниче 
об’єднання "Новоукраїнські новини" (за згодою)

САБАДАШ 
Наталія Володимирівна

- голова Громадської ради при Новоукраїнській 
районній державній адміністрації (за згодою)

Керівник апарату 
районної державної адміністрації                                    Тетяна ТАРАСЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації
01 червня  2020 року № 196-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ
з відзначення в районі 100-річчя подій Української революції 

1917-1921 років

1.  Організувати  проведення  у  навчальних  закладах,  закладах  культури 
тематичних, науково-просвітницьких, культурно-мистецьких, військово-патріотичних 
зборів,  акцій,  спортивних  змагань,  спрямованих  на  вшанування  героїв  боротьби 
українського народу за незалежність України та інших заходів, присвячених історії 
національно-визвольних  змагань  в  Україні  на  початку  XX  століття,  боротьбі  за 
суверенітет та територіальну цілісність України та  вшанування пам’яті історичних 
постатей України та рідного краю в рамках відзначення в районі 100- річчя подій 
Української революції 1917-1921 років.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Протягом 2020-2021 років

2.  Організувати в бібліотеках,  музеях та інших закладах культури та закладах 
освіти  району  тематичні  виставки,  презентації  документів,  їх  копій,  фото-  і 
відеоматеріалів,  друкованої  продукції;  провести  ґрунтовне  і  системне  оновлення 
експозицій в музеях, які розкривають етапи героїчної боротьби українського народу, 
присвячені подіям Української революції 1917-1921 років.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, архівний відділ 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Протягом 2020-2021 років

3.  Провести  у  населених пунктах  району  тематичні  конференції,  засідання за 
круглим  столом,  семінари,  присвячені  подіям  та  постатям  Української  революції 
1917-1921  років,  щодо  виховання  патріотизму  та  підвищення  інтересу  до  історії 
України у громадян, передусім учнівської та студентської молоді.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, архівний відділ 
райдержадміністрації, сектор організаційної роботи, 
контролю та інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Протягом 2020-2021 років
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4. Провести у населених пунктах району урочисті заходи та покладання квітів, 
присвячені подіям Української революції 1917-1921 років до пам’ятників, пам’ятних 
знаків  та  місць  поховань  борців  за  незалежність  України  ХХ  столітті,  загиблих 
учасників Революції Гідності та антитерористичної операції в Донецькій і Луганській 
областях.

Сектор організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, відділ освіти, культури, молоді 
та спорту райдержадміністрації, виконавчі комітети 
сільських рад

Протягом 2020-2021 років

5. Організувати проведення екскурсій до музеїв.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, сектор організаційної роботи, 
контролю та інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад
Протягом 2020-2021 років

6. Сприяти у висвітленні в засобах масової інформації та на вебсайті районної 
державної  адміністрації  заходів,  присвячених  подіям  Української  революції 
1917-1921 років.

Сектор організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, відділ освіти, культури, молоді 
та спорту райдержадміністрації, рекомендувати             
ТОВ "Редакційно-видавниче об’єднання 
"Новоукраїнські новини", виконавчі комітети 
сільських рад

Протягом 2020-2021 років

7. Вжити в установленому порядку заходи щодо увічнення пам’яті про звитяги 
українських  військових  доби  Української  революції  1917-1921  років,  зокрема, 
шляхом  відповідного  найменування/перейменування  навчальних  закладів,  вулиць, 
спорудження меморіалів, пам’ятників, встановлення пам’ятних знаків, меморіальних 
дощок, упорядкування поховань загиблих воїнів українських збройних формувань (в 
тому числі учасників Української революції 1917-1921 років).

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, відділ житлово-комунального 
господарства, містобудування, архітектури, 
інфраструктури та захисту довкілля 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Протягом 2020-2021 років



          3

8.  Провести  заходи  щодо  увічнення  пам’яті  присвячені  125-річчю  від  дня 
народження командира легіону Українських  Січових Стрільців Василя Вишиваного 
(Вільгельма Габсбурга).

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, сектор організаційної роботи, 
контролю та інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Протягом 2020 року

9.  Провести  науково-практичну  конференцію  з  нагоди  140-річчя  від  дня 
народження першого голови генерального Секретаріату, першого голови Директорії 
Української Народної Республіки Володимира Винниченка.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, сектор організаційної роботи, 
контролю та інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Вересень 2020 року

10.  Провести  краєзнавчий  конкурс  для  учнівської  молоді  "Я  пам’ятаю. 
Я пишаюсь".

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських 
рад

Квітень 2021 року

_____________________________
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